





Fers In Leys Speisekarte

https://speisekarte.menu
Chemin De Solepraz 26, 1854 Leysin, Switzerland, Swiss Confederation
+41244941072 - http://www.lesfers.ch/









Eine **vollständige <u>Speisekarte</u> von Fers In Leys** aus <u>Leysin</u> über alle 7 Menüs und Getränke findest Du hier im Menü. Für **saisonale oder wöchentliche Angebote** wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber.

Fers In Leys Speisekarte



Salad

GEMISCHTER SALAT

Getränke

BIER

Schnitzel

CORDON BLEU

Vorspeisen & Salat

POMMES FRITES

Heiße Getränke

TEE

Heißes Getränk

HEISSE SCHOKOLADE

Beilagen

KARTOFFELPÜREE

POMMES FRITES

Restaurant Kategorie

FRANZÖSISCH

VEGETARIER

Verwendete Zutaten

KARTOFFELN

KÄSE

SCHOKOLADE

SCHWEINEFLEISCH

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

FLEISCH

SALAT

NACHSPEISEN

SCHWEINEKOTELETTS

Fers In Leys Speisekarte



Fers In Leys

Chemin De Solepraz 26, 1854 Leysin, Switzerland, Swiss Confederation Öffnungszeiten: Montag 09:30-16:30 Sonntag 09:30-16:30

